

Comunicato Stampa 17 maggio 2024

Spettacolo teatrale coreano per bambini e famiglie "Poli Pop" invitato al festival d'infanzia in Italia

L'Istituto Culturale Coreano in Italia porta nel sud Italia, a Bari, lo spettacolo teatrale coreano per bambini e famiglie "Poli Pop" del gruppo di esibizioni teatrali "Brush Theatre" il 25 e 26 maggio.

In occasione del 140° anniversario delle relazioni diplomatiche tra Italia e Corea e dell' "Anno dello Scambio Culturale Italia e Corea 2024-2025", uno spettacolo teatrale coreano per bambini e famiglie verrà presentato al festival d'infanzia in Italia.

L'Istituto Culturale Coreano in Italia e la Korean Foundation for International Cultural Exchange(KOFICE) hanno annunciato che lo spettacolo teatrale per bambini e famiglie, intitolato "Poli Pop", esibito dal gruppo coreano di spettacoli teatrali "Brush Theatre", verrà presentato al sud Italia durante il festival pugliese "Maggio all'Infanzia" dedicato ai bambini e giovani. Questo spettacolo è parte del progetto "Traveling Korean Arts" della Korean Foundation for International Cultural Exchange(KOFICE).

"Maggio all'Infanzia" è un festival iniziato nel 1997, progettato per dilettare non solo i bambini ma anche gli adulti che hanno già vissuto la loro infanzia. Durante il festival varie manifestazioni di street-art, cinema, letteratura, musica e arti visive si svolgeranno nei teatri e nelle piazze pugliesi. Lo spettacolo "Poli Pop" incontrerà il pubblico italiano presso il Teatro Kismet OperA nella città di Bari il 25 e 26 maggio.

Il gruppo Brush Theatre, invitato a seguito del successo dello spettacolo coreano "Original Drawing Show" messo in scena nel 2018 presso il medesimo teatro, è una compagnia teatrale che produce vari spettacoli per bambini e giovani, presentati sia in Corea che all'estero. "Poli Pop" è uno spettacolo che comunica con il pubblico attraverso la musica dal vivo, screen-art, giochi d'ombre e video mapping stimolando l'immaginazione e il divertimento dei bambini e catturando l'attenzione sia dei bambini che degli adulti grazie alla sua performance multimediale e innovativa.

Il responsabile degli spettacoli dell'Istituto Culturale Coreano in Italia ha dichiarato: "In Italia, la

Corea è solitamente conosciuta attraverso il K-Pop e i drama, specialmente tra i giovani e le persone di mezza età, ma questo spettacolo è significativo perché introduce la cultura coreana anche ai bambini locali. In occasione del 140° anniversario delle relazioni diplomatiche tra Italia e Corea e dell'Anno dello Scambio Culturale 2024-2025 tra i due Paesi, nei prossimi due anni verranno organizzati vari e peculiari eventi culturali coreani in diverse parti d'Italia.".

Allegato: poster e immagini promozionali dello spettacolo "Poli Pop"